

平成26年7月8日 公告
「三国東地区内一円防塵舗装工事（26-1）」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 13頁 アスファルト舗装工 8行目 基層工	車道1層当たり仕上厚 <u>10cm</u>	車道1層当たり仕上厚 <u>5cm</u>
工事設計書 23頁 道路植栽工 4行目 植木撤去	単位・・・・・・・・「 <u>m3</u> 」	単位・・・・・・・・「 <u>本</u> 」